

Правота идеи о независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороны в защите страны, неизменного руководства к действию КНДР

Директор Института кимирсенизма-кимчениризма  
АОН КНДР Со Сон Ир

КНДР – достойное социалистическое государство, сильное самостоятельное государство, которое с высоко поднятым знаменем самостоятельности неизменно идет путем независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороны в защите страны.

Уважаемый **Ким Чен Ын** указывал:

«Чучхейский характер есть природа социализма. Независимость в политике, самостоятельность в экономике и самооборона в защите страны – в этом лежит путь к вечной победе социализма нашего образца, к его процветанию».

На основе какой позиции и какого принципа развивать политику, экономику и военное дело – это центральный вопрос, от которого зависит судьба страны и нации. Это именно тот вопрос, над решением которого ломали голову идеологи и политики прошлого и настоящего времени, но в самом деле не могли найти на него ответ.

Принципиальная позиция ТПК и Правительства КНДР на счет этого вопроса неизменна и ясна – в независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороне в защите страны лежит путь к достижению настоящего достоинства и процветания страны и нации.

Идея о независимости, самостоятельности и самообороне, неизменное руководство к действию КНДР, базируется на самом научном принципе и отвечает сегодняшней тенденции развития времени. Это самая справедливая идея, чья жизненная сила в полной мере доказана историей развития КНДР.

**Идея о независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороне в защите страны, неизменное руководство к действию КНДР, - справедливая идея, которая базируется на принципе самостоятельности, освещенном идеями чучхе.**

Идеи чучхе – революционные идеи с ядром – самостоятельностью.

Они определили самостоятельность, свойство человека жить и развиваться

как властелин мира и хозяин своей судьбы, как существенную особенность человека, жизненно важный фактор человека, общественного существа.

Так как первейшим свойством человека является самостоятельность, в ней и заключается первейший источник гарантии существования нации. И в жизни отдельных людей, и в жизни огромного коллектива, образующего нацию, судьбоносным, главным условием существования, можно сказать, является самостоятельность. То есть, самостоятельность – жизненно важный фактор человека и одновременно страны и нации.

Особенность истины состоит в том, что она проста и в то же время вызывает безмерную симпатию у многих людей.

Философское объяснение того, что самостоятельность есть существенное свойство, жизненно важный фактор человека, что и жизненный фактор страны и нации заключается в самостоятельности, - великая истина, отражающая в себе единодушное стремление всех людей, всех стран и наций Земли жить свободно вне каких-либо порабощения и оков.

Именно принципы независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороны в защите страны, которых неизменно придерживается КНДР, требуют последовательного претворения принципа самостоятельности в деятельности партии и государства.

Отстоять независимость в политике – это значит проводить политику, отстаивающую национальную независимость и суверенитет своего народа, защищающую его интересы и опирающуюся на его силы. Претворение в жизнь принципа самостоятельности в экономике – это значит создать такое хозяйство, которое не будет зависеть от других стран и будет прочно стоять на собственных ногах, будет служить своему народу, развиваться за счет внутренних ресурсов страны и силами самого народа. Сохранить принцип самообороны в защите страны – это значит оборонять свою страну собственными силами.

Принципы независимости, самостоятельности и самообороны тесно взаимосвязаны и отсутствие хотя бы одного из них не позволяет по-настоящему защитить самостоятельность, жизненный фактор страны и нации.

Таким образом, идея о независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороне в защите страны – верная идея, которая, исходя из

принципа самостоятельности, освещает путь к сохранению самостоятельности страны и нации во всех аспектах политики, экономики и оборонного дела.

**Идея о независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороне в защите страны, неизменное руководство к действию КНДР, - справедливая идея, которая полностью соответствует единодушному желанию и воле всех стран и наций, уверенно стремящихся к самостоятельному развитию и в условиях бешеных тирании и произвола империалистов.**

Конечно, мир сильно изменился и после вступления в 21 век, не говоря уже о прошлом столетии. Но главным сюжетом борьбы, которая и вчера, и сегодня непрерывно идет на международной арене, остается – самостоятельность или зависимость.

Сегодня на международной арене происходит серьезное противоборство и борьба между прогрессивными народами мира, выступающими в защиту суверенитета, достоинства стран и наций, и силами империалистической реакции, прибегающими к агрессии и войне, насилию и произволу.

Ради сохранения своего господства империалисты, держа в одной руке ядерное оружие, а в другой – денежный кошелек, настойчиво занимаются военной угрозой и шантажом, экономическим проникновением в суверенные государства.

Из-за империалистов, бешенствующих за удержание падающего день за днем своего гегемонистского положения, одни люди, потеряв очага настоящей жизни и несмотря на наличие у них широкой территории, покидают свою страну и становятся беженцами, другие живут трагично в бедноте, хотя у них богатые природные ресурсы.

В странах, страдающих из-за вызванных империалистами войны и конфликта и их последствий, с каждым днем усиливаются чувства ненависти и отвращения в отношении империализма.

Ситуация суровая, но это всего лишь водоворот истории, который возникает временно в ходе движения к независимому новому миру.

Сегодня более усиливаются стремления и желания человечества жить самостоятельно, и течение времени к самостоятельности становится неодолимым.

Происки империалистов, пытающихся связать все страны системой неоколониалистского господства при опоре на преимущество агрессивных вооруженных сил и экономической мощи и применение несправедливого вмешательства во внутренние дела и силы, встречают сильный протест и сопротивление стран и народов самостоятельной ориентации.

Используя свое право слова и повышая свой статус на международной арене, многие страны стойко выступают против господствующего положения и монополии империалистических держав.

Развивающиеся страны поддерживают тесные взаимные отношения и в то же время борются за преграждение щупальцев господства внутри и вокруг своих стран.

Наблюдается активное движение стран отдельно или объединенными силами остановить вмешательство империалистов во внутренние дела стран.

Большинство развивающихся стран отвергает грабительский экономический порядок и финансовую систему и стремится к установлению нового порядка.

Таким образом, как ни усилены насилие и произвол империалистов, пытающихся повернуть назад течение истории, самостоятельность по-прежнему остается неодолимым течением времени, подчеркивая истину – только в независимости, самостоятельности и самообороне лежит путь выживания нации и процветания страны.

**Правота идеи о независимости в политике, самостоятельности в экономике и самообороне в защите страны, неизменного руководства к действию КНДР, в полной мере доказана на практике корейской революции.**

Еще до середины 40-х годов прошлого века Корея была отсталым колониально-полуфеодальным обществом, слабой страной, лишенной суверенитета и даже своего названия.

После основания КНДР 9 сентября 1948 года страна положила конец истории низкопоклонства и рабства государства и уверенно пошла путем независимости, самостоятельности и самообороны.

Великий вождь **Ким Ир Сен** учил: человек, заразившийся низкопоклонством, становится болваном; если им заразится нация, то погибнет страна; если эта болезнь охватит партию – пойдут насмарку революция и

строительство. Он и с самого начала строительства государства твердо придерживался принципов независимости, самостоятельности и самообороны.

Эти принципы были неизменно сохранены великим руководителем **Ким Чен Иром** и в самый трудный для нашей революции период.

Наша Республика, которая еще с первых дней своего основания была определена объектом враждебного отношения империалистов и вынуждена была строить социализм в небывалых ранее угрозах и трудностях, до сегодняшнего дня смогла твердо сохранить свой суверенитет, право на существование и развитие благодаря тому, что она без малейшего колебания шла путем независимости, путем самостоятельности, путем самообороны.

Наша Республика, ведомая уважаемым **Ким Чен Ыном**, переживает период полного расцвета, когда она горда независимостью, процветает самостоятельностью, гарантирует счастье грядущих поколений оружием самообороны.

То, что сегодня наша Республика демонстрирует перед лицом мира статус и авторитет военно-политической державы и ускоряет собственными силами строительство экономической державы, является блестящей победой идеи, революционной линии на независимость в политике, самостоятельность в экономике и самооборону в защите страны.

КНДР последовательно претворит в жизнь идеи о независимости, самостоятельности и самообороны под руководством уважаемого **Ким Чен Ына** и непременно построит ее мощью на этой земле могучее социалистическое государство.